
 
 
Avaliação e seriação dos candidatos à atribuição de uma bolsa de investigação para 

mestrando (BI), com a duração de 12 meses, no âmbito do  
Projecto Lanterna Mágica - Estudo, preservação, uso e re-uso em Portugal no século 

XIX, com a designação 
(Ref.: PTDC/ART-PER/1702/2021) 

 
 

Acta nº 3 
 
 

A 10 de Outubro de 2023, às 11 horas, reuniu por videoconferência, o júri para avaliação 

das candidaturas à atribuição de uma bolsa de investigação para mestrando (ref.: 

PTDC/ART-PER/1702/2021) (BI). Presidiu a Prof.ª Doutora Luísa Mariana de Oliveira 

Rodrigues Cymbron e estiveram presentes, na qualidade de membros do júri, a Prof.ª 

Doutora Márcia Gomes Vilarigues e a Doutora Paula Cristina Gomes Magalhães. 

 
 A reunião teve a seguinte ordem de trabalhos:  

 
-Ponto 1: Análise das pronúncias em sede de audiência prévia; 

-Ponto 2: Seriação dos candidatos (lista de ordenação final). 

 
Conferidos os pressupostos legais, designadamente de quórum, a presidente deu início 

aos trabalhos.  

Passando à análise do ponto 1 da ordem de trabalhos, a presidente informou que no 

decorrer do período de audiência prévia não existiram pronúncias por parte das 

candidatas.  

Por sua vez, e passando à análise do ponto 2 da ordem de trabalhos, o júri decidiu 

confirmar a sua decisão de seriação dos candidatos constante da acta de 22 de Setembro, 

juntando à presente acta como anexo 1, o qual faz parte integrante desta, a lista de 

ordenação final. Assim, a bolsa foi atribuída à candidata Maria Marcos de Macedo 

Sempiterno Ribeiro.  

Mais deliberou o júri submeter a referida lista a homologação do Sr. Diretor da NOVA 

FCSH.  



 
Todos os assuntos foram decididos por votação nominal e por unanimidade dos 

membros do júri. 

Assinam: 
 

 
 

Prof.ª Doutora Luísa Mariana de Oliveira Rodrigues Cymbron 
 

 
 
 

Prof.ª Doutora Márcia Gomes Vilarigues 
 
 

 
 

Doutora Paula Cristina Gomes Magalhães 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



 
Anexo 1 
 
Lista de ordenação final 
 

1. Maria Marcos de Macedo Sempiterno Ribeiro 
2. Maria Carolina Malato dos Santos 

 


